

警惕“高收益” 远离高杠杆

太仓中行提醒您树立正确黄金投资观

□本报记者 周西

记者从太仓中行获悉,2024年,国际金价从2060美元/盎司震荡攀升;2025年,金价依然维持强势,屡创新高,带动国内黄金投资热潮。太仓中行工作人员提醒广大投资者,需关注产品风险和投资渠道,理性投资黄金产品。

太仓中行工作人员告诉记者,从古至今,黄金都被人们广泛认可,是重要的避险资产。但黄金作为投资品,存在固有的市场价格风险和一定的周期性。尽管近二十多年来,黄金价格上涨了超5倍,但在2013年至2015年,黄金价格也曾连续3年下跌。因此,黄金投资从来不是稳赚不赔

的。“请大家控制好黄金投资的仓位,不要把鸡蛋放在一个篮子里。”太仓中行工作人员提醒。

据悉,黄金具有波动性,虽然是传统意义上的避险资产,但当“黑天鹅”来临时,黄金价格的波动率也会放大。黄金价格震荡的行情,既考验投资者的投资技巧,又考验投资心态。太仓中行工作人员说:“对于普通投资者而言,不建议追逐‘热点’进行短线投机,选择合适的定投策略更能有效平滑市场波动,在长期的金价上涨中获利。”

另外,黄金投资产品的收益波动和黄金价格波动并不能画等

号。太仓中行工作人员解释,例如有些客户在投资黄金时喜欢使用杠杆,但杠杆工具犹如双刃剑,能放大盈利,也会放大亏损。相比普通的黄金投资,杠杆交易通常伴随着强制平仓机制,除了看对方向之外,投资者还需做好资金管理,难度较大,并不适合普通投资者。相比杠杆交易,商业银行的黄金积存,证券交易所的黄金ETF是比较易于理解的黄金投资品种,也更适合普通投资者。

投资黄金需警惕“高收益”。国内商业银行黄金计息产品收益率大多在1%以下。但有的珠宝公司会诱导消费者在购买黄金时

签回购协议,承诺年化超10%的高收益。此类商家虚构回报吸金,最终无法兑付本金收益。“投资者需要注意的是,高收益意味着高风险,收益率超过6%的要打问号,超过8%的很危险,10%以上就要准备损失全部本金。”太仓中行工作人员表示。

投资黄金还需警惕“低价黄金”。比如,有非法电商平台称黄金售价比市价低10-20元/克。一位投资者受投资群群友的“订单和收益”诱惑尝试购买,前期小额交易正常获利,后期该投资者加大投资却遭遇平台不发货、群解散,才知群友都是“托”。太仓

中行提醒投资者,黄金价格透明,国内金条参考上海黄金交易所AU9999合约牌价,若平台金价远低于此,需高度警惕。

另外,投资黄金还要警惕“伦敦金”杠杆交易。不少非法平台宣称可提供“伦敦金”交易,实则与客户“对赌”,靠客户亏损盈利。平台掌控数据,对客户不利,且境内无实体,难以维权。这类平台高杠杆、无第三方资金托管。太仓中行工作人员提醒广大投资者,目前国内无面向个人的“伦敦金”杠杆交易渠道,投资者应远离高杠杆,不轻易(跨境)转账给平台。



中国银行

●京东、抖音刷卡支付有优惠:

使用中行信用卡在京东购物支付,满1000元赠30元支付券,满3000元赠100元支付券,部分商品支持至高24期分期免息优惠,分期近似折算年化利率(单利)0~11.9%。使用中行信用卡在抖音购物支付,每周五中午12时起满500元减10元,每周六、周日10时起满2000元减38元。



农业银行

●掌银领券天天返现:

第一季度每月1日起,客户登录农行掌银领取“天天返现”券,当月线上消费单笔满18元可享随机金额返现,每人每天限享1次。

需要注意的是:线上消费是指通过农行掌银、微信、支付宝、云闪付、京东、美团、拼多多、抖音、携程等渠道使用农行信用卡支付的人民币消费。



工商银行

●微信首绑领15元立减金:

即日起至2025年3月31日,客户在微信首次绑定中国境内(不含港澳台)发行的工行储蓄卡,有机会获得5元微信立减金;客户在微信首次绑定中国境内(不含港澳台)发行的工行信用卡,有机会获得10元微信立减金。微信立减金自发放日起7个自然日有效。活动名额有限,先到先得。

需要注意的是,本次活动仅限活动期间首次在微信绑定工行卡的客户参与,如曾在微信绑定过工行卡,再绑定另外的工行卡或解除新绑不享有活动资格。使用该微信立减金时,客户需使用本次绑定的工行卡进行线上或线下微信支付消费。

□本报记者 周西 整理



汇聚三方力量 注入双驱动能

太仓农行举办 主题交流活动

本报讯(记者 周西)近日,太仓农行举办“绿色金融赋能未来 跨境金融共创新繁荣”主题交流活动。此次活动汇聚政银企三方智慧力量,邀请国家外汇管理局苏州中心支局、国家金融监督管理总局太仓监管支局、农业银行苏州分行和20余家企业代表参加,共同搭建产融对接新平台,为推动绿色金融和跨境金融双轮驱动注入强大动能。

活动中,国家外汇管理局苏州中心支局相关领导深度解析跨境贸易高水平开放试点新政以及贸易信贷报告的重点,为企业在跨境贸易中提供了具体指导。苏州农行国际业务专家分享了苏州农行在国际金融领域的创新实践和成功案例,为企业拓展跨境业务提供了新的思路 and 方向。在银企对话环节,20余家企业代表踊跃发言,就绿色金融和跨境金融业务中遇到的问题与专家进行了面对面沟通。

太仓农行相关负责人表示,此次活动的顺利开展,进一步加强了该行与辖内企业的合作关系,为推动绿色金融和跨境金融双轮驱动发展奠定了坚实的基础。未来,该行将继续秉持创新与担当精神,不断加大实体经济的支持力度,为区域经济高质量发展注入澎湃动能,为支持开放型经济与可持续发展贡献农行力量。



消保宣传进校园 营造和谐健康金融消费环境

本报讯(记者 周西)近日,工商银行太仓支行走进苏州健雄职业技术学院,会同市公安局开展3·15金融消费者权益保护宣传活动,用实际行动践行服务为民初心,以务实举措当好金融知识宣讲员,帮助消费者增强维护自身合法权益的意识和能力,切实提升消费者的金融素养以及风险防范意识,构建和谐健康的金融消费环境。

活动当天,在苏州健雄职业技术学院的宿舍楼下,太仓工行的志愿者身穿红马甲,搭建摊位,放置展板,拉起醒目的宣传横幅,吸引了不少学生前来咨询。志愿者们热情地向他们发放宣传资料,宣传存款保险、反洗钱、防范电信诈骗、

保护个人征信等金融知识,还讲解了人民币防伪及假币识别的技巧。志愿者们提醒在校学生珍惜个人信用,远离刷单、诈骗,切实保护好个人信息和银行账户,避免沦为洗钱犯罪的帮凶,保护自己的合法权益。

为进一步增强宣传实效,太仓工行的志愿者还结合具体案例,深入浅出地讲解常见电信诈骗、洗钱犯罪的类型和套路,并耐心细致地解答学生们关心的非法集资、刷单、返现等骗局,引导他们树立正确的消费观和财商观。

据悉,此次金融宣讲提高了该校学生的精神素养和风险防范意识,得到了现场学生

的一致称赞。今后,太仓工行将积极践行金融工作的政治性、人民性,持续履行金融消保主体责任,把丰富多样、通俗易懂的活动带进大街小巷和校园社区,为我市营造和谐有序、健康稳定的金融环境贡献更大力量。



利民惠民8件事 温暖便利在身边

本报讯(记者 周西)记者从太平人寿太仓支公司获悉,太平人寿始终关注保险消费者在产品、服务、信息披露、消费者权益、医疗理赔等方面的体验感与获得感,通过“利民惠民8件事”提升效率,畅通渠道,丰富选择,让保险消费者切实感受到保险服务的温暖与便利。

据介绍,“利民惠民8件事”的第一件事为聚焦“老幼”群体,惠民产品更丰富。太平人寿开发针对“一老一少”普惠重点人群的健康保险产品,少儿产品覆盖轻、重、特定疾病和罕见病,中老年产品提供专属恶性肿瘤保障。太平人寿还开发“卓越颐养惠享版”和“鸿多多两全保险”等个人养老金产品,丰富消费者养老保障选项,展

现公司社会责任。

第二件事是新增四大项目,增值服务更全面。太平人寿新增多学科联合会诊、院内照护、全球购药、视频版家庭医生4项健康服务项目,提供更全面的疾病就医支持,为消费者的美好生活保驾护航。

第三件事,布局居家养老,长者生活更美好。太平人寿在粤港澳大湾区的广州、佛山、东莞、惠州、中山、珠海6个城市推出“乐享居·安护卡”居家养老试点业务,为客户提供居家协助、住院陪护和个性化定制服务,满足一站式、多元化的居家养老需求,并建立涵盖服务前、中、后的标准化质控体系,实现客户起居安心、就医省心、照护放心,进一步助力主业发展。

第四件事,微信专区上线,信息披露更多样。太平人寿95589微信服务号增加互联网保险自营网络平台信息披露内容专区,帮助消费者更好地了解自营网络平台的客户服务及投诉方式、投保咨询方式、保单查询方式等内容,充分保障客户知情权。

第五件事,开通专属邮箱,投诉渠道更多元。太平人寿进一步强化投诉渠道信息公开,开通投诉维权专属邮箱,为消费者提供多元化、一站式的投诉平台,最大限度将纠纷和矛盾化解在内部。

第六件事,扩大通知范围,权益领取更知情。对于停效/终止状态保单,太平人寿新增生存金未领取客户通知,通过微信、智能外呼、短信等通知方

式,提示客户及时领取保险金。

第七件事,系统硬件升级,外籍服务更便利。太平人寿升级柜面端硬件和核心系统服务功能,支持持有“外国人永居证”和“港澳居民来往内地通行证(非中国籍)”的外籍客户办理投保、保全、理赔等多项保险业务。需要注意的是,香港特别行政区、澳门特别行政区永久性居民中的非中国籍人员可申请“港澳居民来往内地通行证”。

第八件事,积极探索“医+企”,医疗理赔更直达。太平人寿积极对接政府保险服务平台,消费者在与“随申办”及“苏周到”对接的医院就诊,可以查询就诊信息线上申请理赔,无需提供理赔材料,提升办事时效,增加消费者获得感。

讲文明 树新风 公益广告

共建文明城市 共享美好生活

